

涑源風采

贴近 决定影响力

全面建设全国樱桃之乡、绛老长寿之乡，省域特色农产品加工区、新型能源集聚区、机械制造转型区、通航产业示范区、文化旅游融合区。



涑源传媒编辑出版 2017年11月20日 农历丁酉年十月初三 星期一 第47期 今日8版

我县举行学习党的十九大精神专题报告会

要闻·A2版

规范公路治超执法省际互检组到我县检查



11月14日,由宁夏、湖北两省交通运输厅组成的规范公路治超执法专项整治行动互检组到我县,就规范公路治超执法工作进行检查。省治超办综合组组长负岩龙,市政府副秘书长、治超办主任王奋勇,县委副书记、县长薛玉马,政府副县长李鹏奇等陪同。互检组先后来到县运管所、县公安局交警大队、横水公路超限监测站,通过听取汇报、座谈交流、调阅资料、现场查看等方式,对我县治超工作中的规范执法、路面治超、源头治超、科技治超、执法保障、治超成效六个方面进行检查指导。

今年以来,我县坚持以人民为中心的发展思想,坚持问题导向,坚持标本兼治、惩防并举,坚持源头执法、联合执法、文明执法、阳光执法和理性执法,深入开展专项整治行动,强化源头监管,强化路面管控,强化科技治超,强化督查检查,进一步规范公路治超执法行为,促进了治超执法的科学化、规范化和法治化。

此次省际互检,有利于督促我县交通运输主管部门、公路管理机构、道路运输管理机构和公安交通管理部门全面排查治超检查和处罚过程中存在的问题,大力整治违法违规行为,促进严格规范公正文明执法,营造安全有序、文明畅通的交通运输环境。

要闻·A3版

乔小飞 摄

我县召开推进落实“三基建设”重点任务暨扶贫领域不正之风和腐败问题专项治理工作会议
要闻·A2版

齐海斌到我县调研指导“三基建设”和村“两委”换届等工作
综合·A3版

市级人大代表第二小组举行“两乡五区 人大代表在行动”主题实践活动
综合·A3版

县卫计局开展“学习十九大精神 争做优秀党员”诵读活动
卫生与计生·A4版

古绛尧风
副刊·B1-B2版

欢迎关注本报
微信公众平台



掌上绛县微信公众号二维码

本报数字报网址:www.sxjxsb.com

